
倉吉市地域公共交通会議　令和 6 年度第３回運賃協議分科会 

会議録（要旨） 

 

（日時）令和７年１月 17 日（金）14 時 10 分～14 時 20 分 

（場所）倉吉市役所北庁舎 3 階Ａ会議室 

（出席）会長、委員 4 名、事務局５名 

 

 

≪主な意見等≫ 

３　協議事項 

（１）打吹エリア周遊モビリティ「打吹つながるモビリティ（U-MO（ｳｰﾓ））」のうち、うつぶき

ループバスによる旅客運送に係る運賃等について 

（事務局） 

l 倉吉市から日本交通株式会社に委託して運行する「うつぶきループバス」の運賃について、

１乗車大人（中学生以上）100 円、小人（小学生）50 円（障がい者割引等あり）とした。

この運賃案について、委員の皆様から意見を伺いたい。 

l 承認をいただければ、市 HP へ掲載して意見を募集するとともに、運行エリアの地域住民の

意見聴取も行い、改めて運賃協議分科会で書面審議をさせていただく。 

（日本交通株式会社　池口委員） 

l 乗継割引の運用方法を決めておく必要がある。 

（事務局） 

l 運行までに関係者で決めるが、中国運輸局や鳥取運輸支局からトラブル防止のために「乗継

券」を発行して対応した方がよいと助言を受けており、そのように準備を進めていきたいと

考えている。 

（国土交通省中国運輸局鳥取運輸支局　大林委員） 

l 本件は協議運賃の扱いとなるので、今後、運賃を変更する場合にはその都度協議が必要とな

る。今後、イベント等と連携した割引を行う予定があれば、今回の分科会で審議しておく方

がよいと考えるが、現時点でその予定はあるか。 

（事務局） 

l 今のところ、予定はない。 

（一般社団法人倉吉観光 MICE 協会　木口委員） 

l 倉吉観光 MICE 協会では、県立美術館との共通入館券『くらよしミュージアム周遊パス』の
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販売を予定しているが、それに乗車券も含める等の連携を図る考えはないか。 

（事務局） 

l 共通入館券に乗車券を含めると、共通入館券の販売収益の一部をループバスの運賃としてい

ただく必要がある。その収益割合の整理をはじめ、共通入館券にも市の公的支援も入るので、

その辺りの整理に時間を要する。今回のループバスの運行は、あくまで実証運行的な扱いと

していることからも、今のところは連携を図る考えはない。 

（会長） 

l いずれのサービスも観光客の利便性向上に繋がるものであるため、広報については連携して

実施してもらいたい。 
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